Le Carnot Set





Menu Le Carnot Set

https://lacarte.menu
35 Place Carnot, 84400, Apt, France
+33490761501,+33890210614 - http://fr-fr.facebook.com/pages/Le-Carnot-Set/154149547965634









Un **complet** menu de Le Carnot Set de Apt avec tous les 25 plats et boissons se trouve ici sur la carte. Un restaurant accueillant avec des plats de qualité. Le service peut être lent mais la convivialité du personnel compense. Les plats sont classiques, de bonne taille et savoureux, avec des desserts à améliorer. Des recommandations pour la fraîcheur des plats de poisson et une liste de vins locaux limitée. L'ambiance et l'accueil chaleureux sont des points forts, avec des prix abordables. Il est conseillé de réserver à l'avance, surtout pour une table à l'extérieur. Une expérience culinaire à ne pas manquer lors d'une visite à Apt.

Menu Le Carnot Set



Plats Principaux

CALMAR

Fruits De Mer

CALAMARS

Entrée

TARTARE

Spiritueux

MARTINI

Tapas

TAPAS D'AUBERGINES

Boissons Chaudes

CAFÉ

Salades

SALADE CÉSAR

SALADE D'ACCOMPAGNEMENT

Dessert

TIRAMISU



Catégorie De Restaurant

BAR

DESSERT

FRANÇAIS

Ingrédients Utilisés



THON
COQUILLES SAINT-JACQUES
CHORIZO

PARMESAN CHOCOLAT

Ces Types De Plats Sont Servis

DESSERTS

AGNEAU

STEAK DE THON

SALADE

POISSON

VIANDE

Menu Le Carnot Set



Le Carnot Set

35 Place Carnot, 84400, Apt, France

Heures d'ouverture:

Mardi 19:00 -22:00 Mercredi 19:00 -22:00 Jeudi 19:00 -22:00 Vendredi 19:00 -22:00 Samedi 19:00 -22:00 Dimanche 19:00 -22:00 **≥**gallery image

Fait avec <u>lacarte.menu</u>